

UNDERSTAND. INNOVATE. DELIVER.

2024年4月

お客様各位

メリットメディカル・ジャパン株式会社

「インプレスカテーテル」の適正使用に関するお願い

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご愛顧を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社製造販売品の Impress (一般的名称:中心循環系血管造影用カテーテル、販売名:インプレスカテーテル、医療機器承認番号:22400BZX00075000)のご使用にあたっての適正使用方法については、電子化添付文書にてお知らせしておりますが、改めて本書面においてもご案内を申し上げます。

- カテーテルやガイドワイヤ等の挿入時及び操作時、通常よりも抵抗を感じられた場合 には、それ以上前進や後退をさせないようにお願いいたします。
- 抵抗が認められた場合には、原因を透視下にてご確認いただき、必要な処置をお取りください。
- 無理に動かした場合には、カテーテルの切断・破損や血管の損傷を引き起こす可能性がございます。

上記と同様の内容につきましては、添付文書冒頭の「警告」欄にすでに記載をさせていただいておりますが、上記以外の事項を含め、念のため添付文書を再度ご確認くださいますようお願い申し上げます。

添付文書は製品包装に表示された GS1 バーコードをスマートフォンの「添文ナビ」アプリで読み取ることによりご確認いただけます。また、弊社ウェブサイト(https://www.merit.co.jp/)及び(独)医薬品医療機器給合機構の医療機器情報検索サイト(https://www.pmda.go.jp/PmdaSearch/kikiSearch/)からもご覧になれます。

ご不明な点などございましたら、どうかご遠慮なく弊社営業担当者またはお問い合わせフォームにお問い合わせください。

今後とも弊社製品のご愛顧を賜りますよう、お願い申し上げます。

敬具

